

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ
Nr. 4287 din 25.11.2022

PROCES VERBAL

Încheiat azi 24 noiembrie 2022 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr . 237 /18.11.2022. La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11 . De asemenea participă primarul și secretarul general al comunei .

D- na primar : Bună ziua domnilor consilieri..

Bine ați venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a), art . 134 alin.(3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare,

Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Reti Andras pentru a prelua lucrările ședinței ,

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi care este următoarea :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 27.10. 2022.
- 2 . Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării unui imobil (clădire și teren) în localitatea Valea Ungurașului , comuna Unguraș, județul Cluj pentru construirea unei capele mortuare .
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor taxe locale speciale pe timp limitat de la 01.01. 2023 la 31.12 .2023.
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea chiriilor pentru spațiile cu altă destinație decât locuințe pentru anul 2023.
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea veniturilor obținute pe an din utilizarea terenurilor agricole din creșterea animalelor precum și alte venituri din alte activități pentru anul 2023.
- 6.Petiții, probleme curente .

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi care se aprobă în unanimitate .

În conformitate cu prevederile art. 138 alin . 15) din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare secretarul general al comunei supune spre aprobare conținutul procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.10 . 2022.

Conținutul procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.10. 2022 s-a aprobat în unanimitate .

Președintele de ședință acordă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta proiectele de hotărâre inițiate .

D-na primar prezintă

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării unui imobil (clădire și teren) în localitatea Valea Ungurașului, comuna Unguraș , județul Cluj. pentru construirea unei capele mortuare. Având în vedere că prețul de cumpărare a imobilului se va stabili prin negociere d-na prima propune Consiliului Local să facă propuneri pentru comisia de negociere. Consiliul Local propune ca din comisia de negociere să facă parte consilierii : d-nul Moldovan Lucian Marian, Abrudean Gavril , Marton Arpad și Sztamari Csaba iar din aparatul de specialitate al primarului d-na Mora Adriana - consilier superior în cadrul compartimentului financiar. contabil

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni asupra proiectului de hotărâre prezentat ,
Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre: Cine este pentru,? Impotriva? Abțineri?

-voturi pentru : 11

-impotriva ---

-abțineri---

Secretarul General al comunei: proiectul de hotărâre prezentat a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local nr. 45/24.11.2022 privind aprobarea cumpărării unui imobil (clădire și teren) în localitatea Valea Ungurașului, comuna Unguraș, județul Cluj pentru construirea unei capele mortuare.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor taxe locale pe timp limitat de la 01.01. 2023 la 31. 12 . 2023 .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Consiliul Local propune mărirea taxei de închiriere a căminelor culturale după cum urmează

-în localitatea Unguraș - pentru organizare nuntă - 1.000 lei

-pentru bal - 200 lei

-pentru botez , confirmare se fac două propuneri pentru 400 lei și 300 lei

Președintele de ședință supune la vot taxa de 400 lei se votează cu 3 voturi pentru iar taxa de 300 lei se votează cu 8 voturi pentru,

-pentru aniversare zile de naștere 200 lei

-pentru spectacole- 100 lei

în localitatea Batin : pentru organizare nuntă – 300 lei :
pentru bal - 200 lei
pentru botez - 200 lei
pentru aniversare zile de naștere – 200 lei

în localitatea Valea - pentru nuntă - 200 lei
Ungurașului – pentru bal 150 lei
- pentru botez 150 lei
pentru aniversare zile de naștere 150 lei

pt-taxa de comerț ambulant - se fac 2 propuneri pt comerț ambulant

-din mașini mici : 50 lei și 100 lei

Președintele de ședință supune la vot:

- 50 lei se votează cu 5 voturi pentru

- 100 lei se votează cu 6 voturi pentru

-din mașini mari 100 lei și 150 lei

Președintele de ședință supune la vot

-100 lei se votează cu 5 voturi pentru

-150 lei se votează cu 6 voturi pentru

-pt taxa de închiriere terenului sintetic de sport .

D-nul consilier Abrudean Gavril consideră că cel mai bine ar fi concesionarea atât a terenului de sport cât și a miniterenului de sport . Consiliul Local propune ca pentru anul 2023 să nu se stabilească taxă pentru închirierea miniterenului sintetic de sport .

Președintele de ședință supune la vot :

- pentru taxă ? se votează cu 5 voturi pentru

- pentru a nu se percepe taxă -se votează cu 6 voturi pentru

Consiliul Local propune ca în bugetul anului viitor să se prevadă sume pentru cumpărare camere de supraveghere . care să fie instalate la terenul sintetic.

Pentru închirierea buldoexcavatorului.

D-nul consilier Szatmari Csaba propune suma de 150 lei / oră .

Președintele de ședință supune spre aprobare suma propusă care se aprobă în unanimitate .

Pentru inchiriere camere de oaspeti

-camere cu 4 paturi - 120 lei

-camere cu 2 paturi - 80 lei

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu propunerile aduse proiectului de hotărâre prezentat .

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 46 din 24. 11. 2022 privind stabilirea unor taxe locale pe timp limitat de la 01.01. 2023 la 31. 12. 2023.

3.Proiect de hotărâre privind stabilirea chiriilor pentru spațiile cu altă destinație decât locuințe pentru anul 2023.

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre : Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri
voturi pentru : 11

voturi împotriva: –

abțineri : -

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 47 din 24. 11. 2022 privind stabilirea chiriilor pentru spațiile cu altă destinație decât locuințe

4 . Proiect de hotărâre privind stabilirea profiturilor ce se pot obține pe an din utilizarea terenurilor agricole din creșterea animalelor , precum și alte profituri din alte activități pentru anul 2023 .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre : Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri
voturi pentru : 11

voturi împotriva: –

abțineri -

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 48 din 24.11. 2022 privind stabilirea profiturilor ce se pot obține pe an din utilizarea terenurilor agricole din creșterea animalelor precum și alte profituri din alte activități pentru anul 2023.

În continuare d-na primar aduce la cunostința consilierilor locali :

1.Petitia d-nului Borzasi Ioan si Borzași Nicolae cu domiciliul în localitatea Unguraș nr. 48 A prin care solicită a obliga pe domnul Kovacs Gheza din localitatea Unguraș nr. 50 A sa lase drum de acces pentru zona Gombos ce trece prin proprietatea sa .

Consiliul Local propune ca petitia sa fie solutionată de catre d-na primar împreună cu d-nul Czira David Liviu – specialist în măsurători topografice .

2.Cererea d-nului Bocica Vasile cu domiciliul în localitatea Batin nr. 127 prin care silicită aprobarea la rețeaua de apă . Consiliul local aproba racordarea cu condiția achitării taxei de racordare .

3. Adresa Consiliului Județan Cluj cu referire la petiția domnului Moldovan Niculae din localitatea Unguraș nr. 208 , prin care specifică faptul că a primit suma de 1500 lei de la Consiliul Local al comunei Unguraș pentru acoperișul casei , sumă care nu ii este de ajuns pentru a se apuca de lucrările la învelitoare .

4. Cererea d-nei Moldovan Stefana cu domiciliul în localitatea Unguraș nr. 208/A prin care solicită aprobarea unui ajutor de urgență în sumă de 1500 lei pentru achitarea lentilelor si a consultatiei oftamologice pentru fetița Varga Paula -Bianca - Lavinia în vârstă de 6 ani..

5. Cererea d-nei Moldovan Mariana cu domiciliul în localitatea Unguraș nr. 208 prin care solicită aprobarea sumei de 400 lei -ajutor de urgență pentru cumpărare ochelari de vedere .

6. Cererea d-nului Borzași Ioan cu domiciliul în localitatea Unguraș nr.352/B prin care solicită aprobare ajutor de deces pentru înmormântarea mamei sale Borzași Elisabeta .

Consiliul Local propune aprobarea ajutorului de deces în sumă de 2000 lei pentru d-nul Borzasi Ioan Unguraș nr. 352/B reprezentând contravaloarea sicriului pentru înmormântarea mamei .

Soluționarea cererilor numitelor Moldovan Stefana si Moldovan Mariana se amână până la o rectificare de buget.

De asemenea d-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local notificarea pentru modificare tarife pentru furnizarea serviciilor de salubritate prestate de Supercom S.A , stabilite pe categorii de utilizatori , aprobate prin Actul Adițional nr. 2/21.11.2022 la Contractul nr. 776 /02.12. 2020 privind delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Cluj -Lot 3

. D-nul consilier Moldovan Lucian Marian spune că în localitatea Valea Ungurașului între căminul cultural si pod este necesar construirea unei punți de trecere. .

D-nul consilier Fulop Gheza întreabă dacă în anul acesta se va termina drumul „Vidras ;, ,

D-nul consilier Abrudean Gavril întreabă dacă se continuă demersurile pentru racordarea la apă în cadrul Proiectului Regional de apă. întrebare la care d-na primar răspunde că da , doar că va mai dura .

RESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

RETI ANDRAS



Secretar General al comunei

Abrudean Monica

